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informacja na stronę internetową

dotyczy:  postępowania  prowadzonego  w  trybie  przetargu  nieograniczonego  na  podstawie  art.  39  i  nast.
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz.1986 ze zm.), zwanej
dalej „uPzp”na Dostawa wyposażenia kwaterunkowego do nowej siedziby Komendy Powiatowej Policji  
w Wałczu, magazynu KWP oraz do siedziby CBŚP Zarząd w Szczecinie.

Na  podstawie  art.  38  ust.  1,  2  uPzp  Zamawiający  przekazuje  pytania  do  siwz,  które  wpłynęły

do Zamawiającego w dniu 23.04.2019r. wraz z wyjaśnieniami siwz:

CZĘŚĆ I 

Pytanie 1   
poz. 8,9,10 - prosimy o podanie wysokości biurek na stelażu metalowym

Odpowiedź: 

Stelaż metalowy biurek stanowią nogi wyposażone w regulatory wysokości na poziomie 75-85 cm.

Pytanie 2  
poz. 16 – prosimy o podanie wymiarów mebla oraz ilości półek 

Odpowiedź: 

Regał na książki kontroli pracy sprzętu transportowego wyposażony w 10 półek w odstępach wskazanych w SOPZ,

wysokość regału nie została określona przez Zamawiającego i  wynika z konstrukcji regału. 

Pytanie 3  
poz. 19 – czy stanowisko dyżurnego będzie oparte na stelażu metalowym czy płycinowym ? czy wymiar jednego z boków
(o szer. 70 cm ) to 220 czy 210 ? A drugi bok który ma 90cm jest  o jakiej szer. ? 

Odpowiedź: 

Stanowisko dyżurnego to biurko narożne posadowione na płycinach o wymiarach 220 cm na 210 cm, z czego bok o

długości 220cm posiada blat o głębokości  90cm, natomiast bok o długości 210cm – o głębokości  70cm. 

CZĘŚĆ III

 

Pytanie 1  
Poz. 9 – prosimy o podanie wysokości stołu

Odpowiedź: 

Stół konferencyjny o wysokości 75cm. 

   
     Termin składania i otwarcia ofert oraz wniesienia wadium zostaje bez zmian tj. 17.05.2019 godz. 13:00
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